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Pořadové číslo 
RP (reklamní 
předmět)

NÁZEV RP + POPIS RP + BARVA RP SPECIFIKACE RP
POTISK - DRUH, 
BAREVNOST, logo celé / 
zkratka

ÚTVAR 
1000 

ÚTVAR 
2000 

ÚTVAR 
3000 

ÚTVAR 
4000 

ÚTVAR 
5000 

ÚTVAR 
6000 

TM MKT
počet 
kusů 

celkem

1
Značková nákupní taška k zavěšení na nákupní 
vozík. Černá s geometrickým šedým vzorem.

Rozměr 32,5 x 38 x 51 cm. Ucha zavěšena na hliníkových konstrukcích, 
vnitřní uzamykatelná kapsa s průhlednou kapsičkou na žetony do vozíku, 
2x žeton. Dodána složená ve stahovacím obalu stejné barvy a materiálu.

1 barva, tisk loga na 
držadlo, transfer

45 17 17 17 17 22 0 33 168

2

Sada dvou ručníků z bambusového vlákna a 
bavlny se 4 ozdobnými proužky a ozdobným 
lemem. Barva hnědá. Dárkově baleno v papírové 
dárkové krabičce s logem. 

Antibakteriální schopnosti, vysoká savost a rychleschnoucí účinek. 
Materiál: 60 % bambus, 40 % bavlna. 530 g/m². Rozměr jednoho ručníku: 
50 x 100 cm. Branding - výšivka loga na každý ručník, ze spodní strany 
nesmí zůstat podkladová látka pod výšivkou. Cena bude uvedena za 
kompletní zabalenou sadu.

Výšivka + krabička bez 
loga, ručník - logo zkratka, 

118 135 181 81 56 300 0 29 900

3
Dvouplášťová termoska s hrnkem, zavírání 
stlačením. Barva černá se šedým uchem. 

Vakuová termoska, objem 0,6 l, nerezová ocel, izolace vakuem, pro 
uchování nápoje horkého/studeného. 

1 barva, logo celé, sítotisk 26 30 29 23 20 48 0 34 210

4 Nerezová chladicí nádoba na víno 
Dvoustěnná chladicí nádoba na lahve z nerezové oceli oválného tvaru. 
Rozměr průměr 12 x 19 cm. Materiál: nerezová ocel.

laser loga, logo celé 20 15 17 17 13 28 0 10 120

5
Placatka, nálevka a kalíšky v dárkové krabičce a 
papírovém přebalu.

Obsah balení: placatka 175 ml s integrovaným šroubovacím zavíráním 
ukotveným k placatce, nálevka, 2x kalíšky. Materiál: nerezová ocel, matný 
povrch. 

laser loga na placatku, 
logo celé

46 30 29 23 20 48 2 22 220

6
Dárková sada propisky a rolleru v krabičce z 
korku.

Tělo z kovu a korku, krabička z korku. Rozměr krabičky: 17,5 x 5,5 x 2,5 
cm. Inkoust: 1x modrá,1x černá.

1 barva, logo celé na 
každou propisku, 
tampontisk

64 62 69 32 28 75 2 18 350

7
Dárková sada šálků na čaj a balení čaje. V 
dárkové krabici.

Obsah: 2 porcelánové šálky, 2 podšálky ze značkového porcelánu, kolekce 
aromatizovaných, porcovaných černých a zelených čajů. Objem šálku 250 
ml. Termín expirace minimálně 1 rok od dodání.

2 barvy, logo celé na každý 
šálek, vhodné do myčky 
(výpal) 

18 13 14 14 12 21 2 21 115

8 Auto škrabka na led s teplou rukavicí. Modrá 
barva. 

Rozměry 28 x 16 x 1,5 cm. Bílá kožešina. 1 barva, logo celé, sítotisk 86 111 111 56 51 149 5 21 590

9
Značkové papírové kapesníky v krabičce, 3 vrstvé, 
velmi jemné, 72 ks

Velmi jemné a měkké, nedráždivé papírové kapesníky. Dermatologicky 
testované a hypoalergenní. Krabička s velkým otvorem pro vytahování 
kapesníků, který je netrhá.

samolepka, logo celé, 2 
barvy

50 81 73 49 45 125 5 27 455

10 Značková sada bitů, 37 dílů, modrá.

Materiál: chrom - vanadiová-ocel, balená v blistru. Obsah sady: Pozidriv: 
PZ0; PZ1; PZ2; PZ3 Philips: PH0; PH1; PH2; PH3 Torx: T10; T15; T20; T25; 
T30 Inbus: H2; H2,5; H3; H4; H5; H5.5; H6 Plochý: 3; 4; 5; 6; 7 (mm) 
Square: S0; S1; S2; S3 Držák nástrčných hlavic E6.3 Nástrčné hlavice 
6hran: 4; 4,5; 5; 6; 7; 8 (mm) Magnetický držák bitů E6.3 (60 mm).

Samolepka na obal, logo 
celé, 2 barvy

30 34 34 28 23 58 0 28 235

11
Svítilna s USB dobíjením, v černém obalu a 
kartonové krabičce, černá

USB svítilna s diodami COB (3 W) a LED (1 W), s klipem, háčkem pro 
zavěšení a magnetem. Ohebné svítící rameno, nabíjení přes USB. 
Kapacita baterie 600 mAh. Materiál ABS, hliník. Rozměry 18,5 x 2,5 x 3,5 
cm.

1 barva, logo celé, 
tampontisk

46 69 64 46 41 109 0 35 410

12 Souprava na manikúru v dárkové krabičce, černá

Šestidílná sada na manikúru (kleštičky na kůžičku, nůžky na nehty, pilník 
na nehty, seřezávač kůžičky, pinzeta a cvakátko) z nerez oceli s pouzdrem 
z imitace kůže, zapínání na přítlak, Dodáváno v dárkové krabičce 160 x 90 
x 25 mm.

logo celé na pouzdro 
manikúry, 1 barva, 
tampontisk

84 62 69 32 28 75 5 25 380

13
Dárková sada značkových čajů. Mix černých a 
zelených čajů, 60 sáčků (40x2g + 20x1,5g)

Složení:
černý čaj, černý čaj s jahodovým, meruňkovým, ananasovým, papájovým 
aroma, zelený čaj s aroma máty, čaj s příchutí koření jako je hřebíček, 
kardamon, skořice a zázvor, polofermentovaný čaj zelený s mléčným 
aroma, černý čaj s mučenkovo pomerančovým aroma. Termín expirace 
minimálně 1 rok od dodání.

viditelná samolepka, logo 
celé

56 64 47 35 29 82 0 27 340

14
Dárková sada s výrobky ze zázvoru, baleno v 
dárkové krabičce.

Obsah balení: za studena lisovaný zázvor s medem, 250 mI, pro přípravu 
studeného nebo horkého nápoje. Ovocný čaj citrus se zázvorem 78 % 
ovoce, 55 ml. Bílý čaj z čínského čajovníku se zázvorem, mandarinkou, 
pomerančovou kůrou a medem, 55 ml. Zázvor v medu (čerstvý, sušený a 
kandovaný), 68 g. Termín expirace minimálně 1 rok od dodání.

2 barvy, logo celé, 
samolepka na krabičku

47 13 14 14 12 21 0 24 145

15
Výběr mléčných čokolád s posypem, v dárkové 
krabičce.

Posyp 2x jahoda a 1x mandle. Obsah balení: 300 g. Termín expirace 
minimálně 1 rok od dodání.

2 barvy, logo celé, 
samolepka na krabičku

54 43 51 20 19 41 0 22 250

16
Ručně vyráběná značková vonná svíčka s 
dřevěným knotem - 300g, v černé skleněné 
nádobě s dřevěným víčkem.

Doba hoření cca 36 hodin. Vůně amber & pepper.
2 barvy, logo celé, 
samolepka na svíčku

16 11 11 11 11 14 0 26 100

17 Dárková taška papírová - tmavě modrá
Papírová taška s krouceným černým uchem a jemným vlnkovaným 
vzorkem papíru, gramáž papíru 100 g, velikost 24 x 11 x 31 cm. Vhodná 
pro dokumenty A4. Barva tašky nesmí prosvítat logem.

1 barva, logo celé, 
jednostranně, sítotisk

581 498 491 265 254 652 0 14 2 755

18 Plánovací stolní kalendář 2022 
České týdenní sloupcové kalendárium, 64+2 strany, rozměr 33,6 x 12,1 
cm, daně, roční období, znamení zvěrokruhu, citáty, EU svátky, 3 měsíční 
přehled.

Logo celé, www, tel., 
potisk 2 barvy (obě strany 
kalendáře), sítotisk

92 173 214 102 77 1355 10 27 2 050

19
Týdenní diář 2022 - formát  malý A6, modrá s 
oranžovou gumičkou na zavírání a poutkem na 
propisku

Kalendárium: rozsah: 128 stran, provedení: české + mezinárodní týdenní, 
formát: 80 x 150 mm.
Barva: modrá, doplňky oranžové. Desky: matná koženka s nepravidelnou 
strukturou. Vnitřek: barva chamois, tisk 2/2, perforované rožky.

Ražba loga, logo celé - s 
garancí čitelnosti

129 190 229 111 85 382 10 24 1 160

20
Týdenní diář 2022 - formát  malý A5, modrá s 
oranžovou gumičkou na zavírání a poutkem na 
propisku

Kalendárium: rozsah: 128 stran, provedení: české + mezinárodní týdenní, 
formát: 145 x 205 mm.
Barva: modrá, doplňky oranžové. Desky: matná koženka s nepravidelnou 
strukturou. Vnitřek: barva chamois, tisk 2/2, perforované rožky.

Ražba loga, logo celé - s 
garancí čitelnosti

130 88 93 50 45 113 10 21 550

21
Nástěnný kalendář 2022 - Kalendář vertikálních 
panoramatických fotografií

Formát: 31,5 x 63 cm, kalendárium: měsíční mezinárodní,  rozsah: 14 
listů, vazba: Twin-wire (se spirálou), prostor pro přítisk: 31,5 x 7 cm.

Logo celé, www, tel., 2 
barvy, sítotisk

37 53 51 39 33 88 3 6 310

22
Nástěnný kalendář 2022 - Kalendář černobílý s 
dominantní barvou, umělecký

Formát: 31,5 x 45 cm, kalendárium: měsíční mezinárodní, rozsah: 14 
listů, vazba: Twin-wire (se spirálou), prostor pro přítisk: 31,5 x 7 cm.

Logo celé, www, tel., 2 
barvy, sítotisk

37 53 51 39 33 88 3 6 310

23
Nástěnný kalendář 2022 - Kalendář umělecké 
fotografie sladký domov

Formát: 31,5 x 45 cm, kalendárium: měsíční mezinárodní, rozsah: 14 
listů, vazba: Twin-wire (se spirálou), prostor pro přítisk: 31,5 x 7 cm.

Logo celé, www, tel., 2 
barvy, sítotisk

33 49 46 34 30 78 3 7 280

24 Bílé víno Veltlínské zelené 2020
Skleněná lahev 0,75 l, uzavřená korkem, VOC, suché, poptávané množství 
je v ks lahví, s visačkou loga na každém hrdle lahve.

papírová visačka LK 180 g, 
na hrdlo, logo celé, 4/0 
včetně návrhu grafiky, 
vhodného závěsu 
(provázek - přírodní 
vzhled, juta), zavěšení na 
lahev

53 24 24 24 24 30 6 31 216

25
Růžové víno Rulandské modré/Svatovavřinecké, 
2020

Skleněná lahev 0,75 l, uzavřená korkem, pozdní sběr, růžové, polosuché, 
poptávané množství je v ks lahví, s visačkou loga na každém hrdle lahve. 

papírová visačka LK 180 g, 
na hrdlo, logo celé, 4/0 
včetně návrhu grafiky, 
vhodného závěsu 
(provázek - přírodní 
vzhled, juta), zavěšení na 
lahev

44 39 49 24 24 30 6 30 246

26
Dárková krabice na jednu lahev vína, okénko. 
Barva přírodní

Materiál: třívrstvá mikrovlna. Vhodná pro běžné lahve 0,75 l. bez loga 107 94 114 64 64 81 12 61 597

Celkový počet reklamních předmětů 2 049 2 051 2 192 1 250 1 094 4 113 84 629 13 462 

Doručení 
na adresu 

ČPZP, Zalužanského 1189, 70300 Ostrava - Vítkovice
SPRINT 

TRADING s.r.o.


